



**ERRATA – EDITAL Nº 001/2017, PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS, FeMASS, PUBLICADO NO JORNAL DIÁRIO DA COSTA DO SOL, EDIÇÃO 4155, 27 DE JUNHO DE 2017, PÁGINA 12:**

**NO ITEM “1”, ONDE SE LÊ:**

|     |   |            |
|-----|---|------------|
| 1.6 | Publicação da relação dos classificados na avaliação curricular   | 06/07/2017 |
| 1.7 | Recurso do resultado da avaliação curricular  | 07/07/2017 |
| 1.8 | Publicação do resultado do recurso da avaliação curricular e das datas, locais e horários das entrevistas | 10/07/2017 |

**LEIA-SE:**

|     |   |  |
|-----|---|--|
| 1.6 | Publicação da relação dos classificados na avaliação curricular   | 08/07/2017                                 |
| 1.7 | Recurso do resultado da avaliação curricular  | A ser protocolado até as 12h de 10/07/2017 |
| 1.8 | Publicação do resultado do recurso da avaliação curricular e das datas, locais e horários das entrevistas | A partir das 17h<br>10/07/2017             |

Macaé, 07 de Julho de 2017.

**Alexandre de Siqueira Salles**  
**Secretário Municipal Adjunto de Recursos Humanos**  
**Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado**